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El conflicto de Aerolíneas
Argentinas en la opinion 

pública argentina



La investigación

El recrudecimiento del conflicto entre algunos gremios aeronáuticos y la 

conducción de la empresa Aerolíneas Argentinas y el Gobierno Nacional viene 

siendo una noticia cada vez más presente en las últimas semanas en los 

medios de comunicación, debido al impacto que estas medidas ocasionan en el 

normal funcionamiento del sistema aerocomercial argentino. 

Por otra parte, la historia misma de la compañía desde los años noventa hasta 

la actualidad ha sido motivo de vaivenes gubernamentales respecto a su 

propiedad y forma de administración. Y lo mismo ha sucedido con la política 

aerocomercial del país.

Realizamos esta investigación cuantitativa para conocer el estado de la opinión 

pública argentina respecto a la empresa, el conflicto y las medidas que podrían 

adoptarse al respecto. Medimos en todo el país entre el 10 y el 14 de 

septiembre (los datos técnicos se especifican al final del presente Informe), y 

presentamos aquí un resumen de los resultados generales de las 7 preguntas 

realizadas (se muestran en forma de Gráficos). 
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LOS RESULTADOS
GRÁFICOS



¿Cuán importante es para usted que Aerolíneas 

Argentinas sea estatal? 

Gráfico N° 1
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¿Cuán importante es para usted que Aerolíneas 

Argentinas sea eficiente? 

Gráfico N° 2
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¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que el 

Gobierno permita que otras compañías compitan con 

Aerolíneas Argentinas? 

Gráfico N° 3
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¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que el 

Gobierno declare esencial el servicio de Aerolíneas 

Argentinas y no permita los paros totales? 

Gráfico N° 4
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¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con los paros 

totales del personal de Aerolíneas Argentinas como 

forma de reclamo sindical? 

Gráfico N° 5
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¿Qué debería hacer el Estado Nacional con Aerolíneas 

Argentinas? 

Gráfico N° 6
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¿Cuál cree usted que es el motivo principal por el que 

los gremios aeronáuticos hacen paro 

total de actividades?

Gráfico N° 7
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Ficha Técnica
Cobertura geográfica: 

Argentina

 Población objetivo:
Personas residentes de 18 años o más

Tipo de muestreo: 
Panel

Tamaño de la muestra: 
1000 personas

Cuotas: 
Sexo, edad, NSE y Región

Instrumento de recolección de datos: 
Cuestionario estructurado

Método de recolección de datos:
Online

Margen de error: 
+/-3,2%

Nivel de confianza:
95%

Fecha de recolección de datos: 
10 al 14 de septiembre de 2024

Director de la Investigación:
Lic. Luis Castelli

@luiscastelli

luiscastelli@gmail.com



MUCHAS GRACIAS
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